

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вечер встречи выпускников...(продолжение)

Наташка специально не закрыла дверь в спальню когда увлекала туда Женю. И когда мы с Иваном оторвались друг от друга , нам представилась изумительная картина. Моя дражайшая подруга стоит раком на краю кровати,подложив под грудь подушки. Хороший такой член Жени медленно скользит в заднице у Наташки, которая вся блестит от обильного использования геля. Она постанывает принимая хуй Жени на всю длину.Жека методично насаживал партнёршу на свой член и периодически шлепал Натаху по упругому заду.От наличия обильной смазки в анусе Наташки член Жени скользил как по маслу.Я с интересом наблюдала за подругой. С такого ракурса она мне открылась впервые. Наташа энергично стала подмахивать задом. Жека со знанием дела насаживал ее. Одной рукой он ухватил Натаху за грудь и плотно прижался к ее телу. Видно было что Подруга получала нереальное удовольствие. Жека успевал ещё и поласкать её животик. Ещё чуть и у них наступила кульминация! Наташа активнее задвигала жопой, громко застонала, выгнув спину и вытянув руки назад вцепилась в бедра своего ебаря крепко притянув его к своему заду. А он сделал несколько резких движений судорожно кончил внутри моей подружки.

Даже поаплодировать захотелось им. Разгоряченная этой еблей Я не сразу даже поняла ,что Ваня активно ласкает мою пизденку пальчиком. Переключившись на него я поудобнее устроилась на диване и притянув его голову впиалась горячим поцелуем в его губы. Нацеловавшись, Иван переместил свой палец в мой задний проход и начал его проталкивать внутрь. Я вальяжно постанывала и элегантно извивалась под его ласками. Иван тем временем начал другой рукой снова ласкать пизденку мне. И вот его обе руки обрабатывают меня в мои жаркие дырочки. Ваня оказался умелым любовником и лаская меня руками он страстно целовал мои бедра и низ живота. Я уже не сдерживала эмоций и активно двигала телом навстречу его пальцам. Поняв, что прелюдия закончена он аккуратно переместил меня на середину дивана, раздвинул руками мои ноги пошире,а я интуитивно развела свои булочки руками и открыла ему доступ в мою темную пещерку ануса. Иван медленно начал проталкивать свой член в узкий проход. Я слегка постанывала и помогала как могла его продвижению. И вот наконец он погрузился в меня и методично стал двигать вперед- назад. Постепенно Иван увеличивал темп. Я подсунула под поясицу подушку и полностью отдалась процессу ебли. Я наслаждалась,громко стонала закинув руки назад и откинув голову. Иван крепко держал меня за ноги разведя их во всю ширь. Оргазм накрыл нас одновременно. Он был бурным и продолжительным. Отвалившись от меня Иван тяжело дышал рядом,а я чувствовала как поток его спермы вытекает из моей попы.

&#8212; ну ты и даешь !!! Как же было хорошо ,Ваня!!!

После таких скачек надо было взять паузу. И я пошла в душ. Наташка уже была там и вытиралась большим красным полотенцем, ее глаза лукаво и озорно горели. Видно было что она довольна и находится в хорошем расположении духа. Впрочем я сама пребывала в таком же. Немного поржав и обменявшись ощущениями от потрахушек мы вышли из душевой в комнату. Мужички наши развалились на диване и слушали музыку включив какой то канал на ТВ.Увидев нас Иван спросил разрешения у хозяйки тоже воспользоваться душем. И получив ,его быстро пошел в нужном направлении .А мы , не сговариваясь ( вот ведь развратницы) схватили Жеку за руки и утянули в спальню на Наташкину широкую кровать.

Толкнув его на это ложе любви, мы уселись по бокам и сразу принялись за дело. Мы в четыре руки и два рта начали ласкать Женькин хуй. Он настолько обалдел, что кажется не понимал что происходит. А может прикидывался))). Наташа записала его член в рот и стала отсасывать, Я активно играла с его бубенчиками, щекотала их и втягивала к себе в рот. Затем я отдала Жекин хуй на растерзание подруги, а сама переползла к изголовью и уселась на лицо мужчины. Тут же его язык глубоко вонзился в мое лоно. Я начала громко стонать от его куни. Наташка тем временем перестав сосать оседлала Женькин хуй и и начала неистово на нем скакать. Жека между тем умудрялся ещё и клитор мне ласкать пальцем. В этот момент я заметила, что вернулся Иван. На секунду он остановился у края кровати. Оценил ситуацию. А потом легко сорвал меня с Женькиного языка, бросил на спину и навалился на меня сверху всем телом и вдавив в кровать. Молча он начал протискивать свой член в мою киску. И хотя он был сильно возбужден делал это аккуратно неспеша. Я чувствовала каждый сантиметр его горячего члена медленно погружающегося в мое лоно. Я немного сдвинула бедра чтобы чуть прижать Иванов хуек. Он входил все глубже и глубже. Иван начал рычать от возбуждения и небольшого моего сопротивления. С каждым движением его толчки становятся мощнее. Мы набираем темп. Иван забрасывает мои ноги себе на плечи и влетает в меня на всю длину своего хуя!

Мне это очень нравится и и отбросив условности громко начинаю кричать от наслаждения. И с каждым его входом в меня я только делаю это громче. Оргазм приближается. Но Иван выходит из меня. Резко переворачивает на живот, ставит раком быстро пристроив хуй в пизденку добывает меня уже в это позе жестко и быстро. Его дыхание учащается и мощная струя спермы влетает в меня !&#8230;

Что и как было у Наташки с Женей Я уже не видела.

До утра было ещё далеко. И я успела поебаться с Женей, Наташа с Иваном громко потрахались в душевой.

Домой добралась только к обеду&#8230;

Прислано: Неунывающий